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При анализе оснований физики мы будем опираться на позицию Планка, который всеми своими трудами показал необходимость и возможность целостного взгляда на природу, с каких бы позиций мы на нее ни смотрели. Конкретный вариант реализации этой идеи Планка в виде концептуальной структуры современной физики представлен ниже.

Предлагается качественно новый подход к проблеме структурирования физических знаний, позволяющий создать надежный фундамент для усвоения как уже приобретенных, так и новых знаний в будущем. Согласно идеям Планка, физика является не только единой, но и целостной наукой о природе. Кроме того, мы исходим из того, что сами знания о природе неразрывно связаны с методами их получения или, иначе, со стратегиями научного познания. При решении проблемы интегрирования физического знания на первый план выходит поиск оснований целостности физики существующего как наиболее устоявшегося массива знаний.

С нашей точки зрения, в основу систематизации всего богатства знаний "физики существующего" вместо внешних признаков классификации следует положить два независимых объединяющих принципа. Первый из них – принцип стохастизации - позволяет интегрировать физические теории на основе сложившихся веками стратегий естественнонаучного познания. Соответственно, к классической версии физической картины мира (ФКМ) относятся теории, в основаниях которых стохастичность отсутствует. Наоборот, в неклассическую версию ФКМ включаются такие теории, в которых стохастичность играет принципиальную роль.

Второй принцип - принцип макроскопизации - служит для объединения теорий на основе уровней описания. Под ними мы понимаем микроописание и макроописание, которые в наши дни признаются самостоятельными и не сводимыми один к другому. В рамках каждого из этих описаний (соответственно, динамики и термодинамики) сосуществуют классический и неклассический взгляды на природу.

В результате, первый из предложенных принципов как бы задает " горизонтальную" ось целостности физики. Другой принцип можно было бы связать с "вертикальной" осью. Тогда структура современной ФКМ может быть наглядно представлена в виде.

	Версии ФКМ

Уровни описания 
	Классическая
(регулярная) версия
	Неклассическая (стохастическая) версия

	Микроописание
	Классическая динамика (механика, электродинамика, теория относительности)
	Неклассическая (квантовая) динамика

	Макроописание
	Классическая

термодинамика
	Неклассическая (статистическая) термодинамика


Здесь основные физические теории располагаются на пересечении соответствующих "координат", так что в описании природы можно проследить нарастание уровня стохастизации (по горизонтали слева направо) и уровня макроскопизации, т.е. влияния макрообстановки на свойства системы (по вертикали сверху вниз). В данной схеме может быть найдено место и другим известным теориям физики, таким, например, как квазиклассическая теория Бора-Зоммерфельда или статистическая механика Гиббса. Они играют роль своеобразных промежуточных звеньев между отдельными элементами данной матрицы.

Процесс построения физики как учебной дисциплины не должен игнорировать перемены, происходящие в осознании характера единства физики. Нарастающая тенденция к объединению основ физических теорий может найти достойное отражение в курсе физики в виде акцента на сближение фундаментальных моделей различных физических теорий и на преодоление барьеров между ними. По нашему мнению, современная физика близка к построению целостной ФКМ, воплощающей взгляды на природу, провозглашенные Лейбницем и Планком.

