И один из них может быть опять открыт согласно выборке желаемого направления селекции.
6. 4. 2 .  Печатание изображения.

                              
                                         Эта опция воспроизводит диалог, который к                 контролирует печатание. Текущее изображение            может быть сохранено в файле «Пост-

                                  скрипт»  формата или послано по на- 

г                                 правлению к принтеру.

                                          Произведенное печатание эффективно сохраняет постскрипта и запускает  команду для печати файла. Эта команда обычно lpr, но поле текста снабжается входом других команд, если нужно. Временный файл удаляется так же скоро, как и команда «exit» - выход.


Изображение форматируется для листа 8,5 х 11 дюймовой бумаги, с изображением наверху. Низ изображения – это несколько полей, от заглавия FITS. Другие опции вложены переворачивающиеся изображения до печатания, и печать в цвете (это только полезно, если применялась карта псевдоцветов).

6.4.3. Удаление FITS файла. 

Эта опция позволяет сохранение текущего изображения, существующего на дисплее на диске в формате FITS файла. Эта опция вводится для того, чтобы  сохранить изображение, которое направлено бралось из ССD камеры,  файл, к которому дополнительные поля COMMENT не должны быть прибавлены, или сохранить изображение как другое имя. Имя файла может быть открыто.


Директория, в которой представлен язык диалога и имя файла могут быть открыты. Изображение может быть сохранено с именем,  данным когда бы то ни было нажатием кнопки  SAVE .Новые изображения, приобретенные от камеры могут быть сохранены автоматически настройкой кнопки Auto SAVE. Когда это действует, новое приобретенное изображение будет сохранено на диск, даже если SAVE диалог закрыт.

Имя файла может быть открыто вручную или создано автоматически основанием на образце templote имени файла.

Наиболее правильная непрерывная коллекция от нажимания знака (#) в этой template может перемещаться малейшим целым  с настолько многими цифрами, которые характеризуют невыходящие файлы в этой директории.


Темплата  используется для создания нового имени файла автоматически как время нового изображения сохранится когда бы то ни было опцией  AUTO SAVE выберется. Это используется для сохранения множественных автоматических экспозиций. Темплата может быть также использована для создания уникального имени файла в любое время вручную нажатием кнопки Scan. Это невозможно сохранить компрессированные изображения направленно. Сделать так, сохранить их как обычно здесь, тогда быстро запустить compress команду линии                                                                                                                                                                                             .   
