Полная теория эффектов встречи до сих пор отсутствует из-за сложности учета нелинейности взаимодействия встречных пучков. В то же самое время линейная часть силы взаимодействия между пучками легко рассчитывается для анализа влияния на линейную структуру в сильно-слабом подходе. В электрон-позитронных коллайдерах влияние модификации структуры из-за фокусировки встречного сгустка на равновесный радиационный эмиттанс очень важно при высоких значениях пространственного заряда, следует корректно оценивать этот динамический радиационный эмиттанс, который может значительно отличаться от номинального эмиттанса, даже уже в модели взаимодействующих с линейной силой пучков. Корректная оценка динамического  радиационного эмиттанса при высоких значениях параметра пространственного заряда очень важна при анализе эффектов встречи и особенно существенна в моделях флип-флоп эффекта при сильно-сильном взаимодействии.
Линеаризованная сила от встречного пучка эквивалентна фокусирующей вставке в линейную структуру коллайдера. Ее воздействие приводит к биению бета-функций в арках и как следствие к изменению равновесного радиационного эмиттанса в зависимости от величины параметра пространственного заряда. Очень часто оценка эффекта делается с помощью установки тонкой линзы в место встречи, что уже дает представление о величине возмущения  структурных функций, благодаря линеаризованному взаимодействию встречных пучков (известному как эффект динамической бета-функции). Для более точного согласия с экспериментом требуется учитывать продольное распределение частиц в пучке. 
Cистема наблюдения за поперечными размерами пучков в накопителе, основанная на 16 цифровых ПЗС камер, позволит детально проконтролировать эффект динамического возмущения структурных функций коллайдера и оценить изменения динамического радиационного эмиттанса пучка при различных параметрах пространственного заряда. На рисунке 1 показано изменение поперечных размеров пучка, возникающие при появлении в местах встречи (IP1, 2) фокусирующей линзы (встречный пучок). 
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 Рис.1 Поперечные размеры пучка в накопительном кольце ВЭПП-2000 без встречного пучка (прерывистые линии) и в его присутствии (сплошные линии), с параметром пространственного заряда 0.05. Черные точки – это места наблюдения за поперечными размерами пучков на кольце. 
